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Motto: 
 
 
 
 

„ "Nu trebuie sã aşteptãm indiferenţi zorile! 
Mai putem mişca şi noi pãmântul spre ele!" 

 
 

  
În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 

ulterioare, prezint următorul  
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2005 
 
 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad Total întruniri Total participări

25 24 
Activitatea  la şedinţele comisiilor de specialitate. Comisia, 
funcţia s.a. 

28 25 

Sunt membru al Comisiei de urbanism, construcţii şi amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al 
Municipiului Arad. Dintr-un total de 28 de întruniri ale acesteia, am participat la 25. 
În cadrul Comisiei de Urbanism am acordat audienţe  împreună cu colegii de comisie, în domenii vizând  
în special, neclarităţi privind modalitatea de autorizare a construcţiilor. 
De asemenea, în comisie, ca şi în plenul şedinţei, am intensificat demersurile pentru identificarea tuturor 
măsurilor legale de grăbire a elaborării noului plan urbanistic general al municipiului. Au avut loc în acest 
sens numeroase întâlniri cu proiectanţii angajaţi, cu stabilirea de termene precise şi încheierea de 
angajamente ferme, a căror urmărire ne-am asumat-o împreună cu colegii, am întreţinut o corespondenţă 
adecvată cu deţinătorii de utilităţi responsabili cu furnizarea datelor solicitate de proiectanţi s.a. 
Participarea la întâlnirile cetăţeneşti organizate din propria 
iniţiativă. 

2  2 

Am organizat, din proprie  iniţiativă, 2  întruniri (luna august şi septembrie 2005) cu cetăţenii din cartierul 
Aradul-Nou, zona străzii Coloniştilor, unde mi-au fost prezentate principalele probleme şi solicitări cu care 
se confruntă cetăţenii în această zonă. Dialogul cu cetăţenii s-a concretizat într-o informare punctuală 
adusă la cunoştinţa municipalităţii. O parte dintre aceste probleme au fost soluţionate (transportul public), 
iar pentru altele s-au adoptat studii de fezabilitate pentru realizarea de lucrări publice. 
Participarea la dezbaterile publice organizate pentru proiectele 
de hotărâri normative si probleme de interes public. 

8 4 
 

Dintr-un număr total de 8 dezbateri publice, am participat la 4 dintre acestea. Au fost dezbătute 



următoarele proiecte:  
1.Proiect de hotărâre privind aprobate PUD „Ansamblu Clădiri Comerciale”, str. Banu-Mărăcine;  
2.Proiect de hotărâre privind aprobate PUD „Piaţa Mihai Viteazul”; 
3.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Arad nr.161/2005 referitor la sistemul de parcare cu plată.  
În cadrul acestui subiect, am formulat câteva propuneri, cum ar fi: Regulamentul de parcare să fie unul 
simplu, accesibil tuturor, abonamentul să fie la un preţ corect, parcarea să fie paralel cu bordura, am 
propus comercializarea de  tichete accesibile, să se găsească inclusiv la chioşcurile de ziare. 
Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate. 
În acest an am iniţiat un proiect de hotărâre referitor la premierea elevilor distinşi cu premiul I sau medalia 
de aur la concursurile şcolare naţionale şi internaţionale în anul 2005, proiect de hotărâre aprobat de  
Consiliului Local în decembrie 2005. 
Proiectele de hotărâri iniţiate de primar au fost susţinute  prin votul meu favorabil  în cazul în care 
au promovat interesele publice şi au vizat modernizarea oraşului, crearea de facilităţi pentur cetăţeni. 
Interpelări adresate executivului. În cursul acestui an am formulat  mai multe interpelări în cadrul 
Consiliului Local, dintre care invoc cele referitoare  la  situaţia juridică a  SC RECONS SA, ca urmare a 
reducerii capitalului social şi cele privind situaţia Planului Urbanistic General, prin care am solicitat 
executivului implicare în rezolvarea acestei probleme importantă pentru viitorul municipiului, în condiţiile 
în care PUG-ul existent a expirat, anul aprobându-se prelungiri. 

Arad, 22 noiembrie 2005 
Comisii reunite Arad-Gyula (Ungaria) 

 
 


